

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

SECRETARÍA DE FINANZAS

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

IRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/1267/2024

OBJETO DE LA COMISION:

GIRA PRESIDENCIAL

LUGAR DE COMISIÓN: SANTIAGO ASTATA Y CIUDAD IXTEPEC, OAXACA.

FECHA DE COMISIÓN: 04, 05, 06 Y 07 DE DICIEMBRE DE 2024

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 04 DE DICIEMBRE DE 2024

- * ME TRASLADE DE LA CIUDAD DE OAXACA HACIA SANTIAGO ASTATA.
- * ME DIRIGI AL LUGAR, EN DONDE SUPERVISE LA REUNIÓN CON AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIAS ENCARGADAS DEL EVENTO.
- *AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA SALINA CRUZ EN DONDE PERNOCTE.

DÍA 05 DE DICIEMBRE DE 2024

- * ME TRASLADE HACIA SANTIAGO ASTATA.
- * ME DIRIGI AL LUGAR, EN DONDE SUPERVISE UNA REUNIÓN CON AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIAS ENCARGADAS DEL EVENTO.
- * AL TERMINAR, ME DIRIGI HACIA EL ASIPONA (SALINA CRUZ) EN DONDE SUPERVISE LA REUNIÓN CON LA DEPENDENCIA ENCARGADA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO SOBRE EL TREN INTEROCEÁNICO.
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA SALINAS DEL MARQUÉS EN DONDE PERNOCTE.

DÍA 06 DE DICIEMBRE DE 2024

- * ME TRASLADE HACIA CIUDAD IXTEPEC,EN DONDE SUPERVISE LA REUNIÓN CON LA DEPENDENCIA ENCARGADA DEL EVENTO.
- * AL TERMINAR LA REUNIÓN, ME TRASLADE HACIA SANTIAGO ASTATA.
- * ME DIRIGI AL LUGAR, EN DONDE SUPERVISE UNA REUNIÓN CON AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIAS ENCARGADAS DEL EVENTO.
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA SALINAS DEL MARQUÉS EN DONDE PERNOCTE. DÍA 07 DE DICIEMBRE DE 2024
- * ME TRASLADE HACIA SANTIAGO ASTATA.
- * ME DIRIGI AL LUGAR, EN DONDE SUPERVISE EL DESARROLLO DEL EVENTO.
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE DE REGRESO A LA CIUDAD DE OAXACA.



Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial "General Porfirio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio "D" Saúl Martínez Avenida Gerardo Pandal Graff #1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, C.P. 71257 Teléfono: 951 5016900

